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4.5 Ïðîâîëîêà èç óãëåðîäèñòîé ñòàëè äëÿ 

àðìèðîâàíèÿ ïðåäâàðèòåëüíî íàïðÿæåííûõ  

æåëåçîáåòîííûõ êîíñòðóêöèé ÃÎÑÒ 7348-81

Ñòàíäàðò ðàcïðîñòðàíÿåòñÿ íà õîëîäíîòÿíóòóþ ïðîâîëîêó èç óãëåðîäèñòîé ñòàëè 

äëÿ àðìèðîâàíèÿ ïðåäâàðèòåëüíî íàïðÿæåííûõ æåëåçîáåòîííûõ êîíñòðóêöèé.

Êëàññèôèêàöèÿ.

Ïðîâîëîêà äîëæíà èçãîòàâëèâàòüñÿ èç óãëåðîäèñòîé ñòàëè ìàðîê 65, 70, 80, 85 

ïî ÃÎÑÒ 14959-79.

Ïðîâîëîêà ïîäðàçäåëÿåòñÿ: 

ïî âèäó:
������������Â;

���������������������������Âð.

ïî ñîñòîÿíèþ èçãîòîâëåíèÿ:
�������������

���������������������������������������������������Ð. Èçãîòàâëèâàåòñÿ 

òîëüêî êðóãëàÿ.

ïî òî÷íîñòè èçãîòîâëåíèÿ íà ãðóïïû: 1, 2, 3.

Òàáëèöà 4.7
Ïðåäåëüíûå îòêëîíåíèÿ ìàññû ïî íîìèíàëüíîìó äèàìåòðó ÃÎÑÒ 7348-81

Íîìèíàëüíûé 

äèàìåòð, d

Ïðåäåëüíûå îòêëîíåíèÿ Ïëîùàäü  

ïîïåðå÷íîãî 

ñå÷åíèÿ, ìì

Ìàññà 

1000 ì, êãÃðóïïà 1 Ãðóïïà 2 Ãðóïïà 3

3,0 ±0,04 ±0,06 -0,12 7,07 55,5

4,0 ±0,04 ±0,08 -0,16 12,57 98,7

5,0 ±0,05 ±0,08 -0,16 19,63 154,1

6,0 ±0,05 ±0,08 -0,16 28,27 221,9

7,0 ±0,05 ±0,10 -0,20 38,48 302,1

8,0 ±0,06 ±0,10 -0,20 50,27 394,6

Íîìèíàëüíûé äèàìåòð ïðîâîëîêè ïåðèîäè÷åñêîãî ïðîôèëÿ ñîîòâåòñòâóåò íîìè-
íàëüíîìó äèàìåòðó êðóãëîé ïðîâîëîêè äî íàíåñåíèÿ íà åå ïîâåðõíîñòü ïðîôèëÿ.

Ïðîâîëîêà äîëæíà áûòü ñâåðíóòà â ìîòêè íå ïåðåïóòàííûìè ðÿäàìè. Êàæäûé 
ìîòîê äîëæåí ñîñòîÿòü èç îäíîãî îòðåçêà.

Ìàññà ìîòêà äîëæíà áûòü íå ìåíåå 100 êã äëÿ ïðîâîëîêè äèàìåòðîì äî 6 ìì è 

íå ìåíåå 120 êã äëÿ ïðîâîëîêè äèàìåòðîì 6,0 ìì è áîëåå.

ÏÐÎÂÎËÎÊÀ ÈÇ ÓÃËÅÐÎÄÈÑÒÎÉ ÑÒÀËÈ ÄËß ÀÐÌÈÐÎÂÀÍÈß 
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